コンパクトに収納可能な巻取り式、 PD60W 対応の USB2.0 Type-C ケーブルを発売

サンワサプライ株式会社(本社:岡山市北区田町 1-10-1、代表取締役社長 山田和範)は、80cm のケーブルをコンパクトに収納できる巻取り式の USB2.0 Type-C ケーブル「KU-CCP60M08 シリーズ」を発売しました。PD60W に対応しており、Type-C コネクタを搭載したスマートフォンやタブレットなどとパソコンを接続して、データの通信や充電ができます。



【掲載ページ】

品名: USB2.0 Type-C 巻取りケーブル PD60W

品番:KU-CCP60M08BK(ブラック)/KU-CCP60M08W(ホワイト)

標準価格:1,760円(税抜き 1,600円)

製品ページ: https://www.sanwa.co.jp/product/syohin?code=KU-CCP60M08BK

コンパクトで持ち運びに便利な巻取り式ケーブル

筐体部が約 40×40 mm とコンパクトな設計の巻取り式 USB2.0 Type-C ケーブルです。 重量は約 24g と非常に軽く、持ち運びに最適です。

PD60W 対応 様々なシーンで使える

PD60W に対応しており、スマホ・タブレット・ノートパソコンはもちろん、ゲーム機やモバイルバッテリーの充電にも対応しています。

充電だけでなくデータの転送にも

スマートフォンやタブレットなどとパソコンを接続して、データの通信や充電ができます。

5/16/2024 8:45 AM

柔らかさを保ちながらも断線に強い

TPE 線材を使用した、柔らかさを保ちながらも断線に強いケーブルです。

表・裏を気にせず使えるコネクタ

Type-C コネクタなので裏表の向きを気にせず使えます。

名入れ印刷に対応

社名やイベント名などを印刷できます。

2 色のカラーラインナップ

ブラック「KU-CCP60M08BK」とホワイト「KU-CCP60M08W」をご用意しております。

■画像のダウンロードはこちらから

https://www.sanwa.co.jp/imagedb/imagedb.html?sku=KU-CCP60M08BK,KU-CCP60M08W

【特長】

- ●巻取り式 USB2.0 Type-C ケーブルです。
- ●筐体部が約 40×40mm のコンパクト設計です。
- ●重量も約24gと非常に軽く持ち運びに最適です。
- ●PD60W に対応しており、スマホやタブレットはもちろん、ノートパソコンの充電にも対応しています。
- ●Nintendo Switch、Nintendo Switch Lite の充電にも対応しています。
- ●USB2.0 対応で iPhone15 や Type-C コネクタ搭載した各種スマートフォンやタブレットなどとパソコンを接続して、データの通信や充電ができます。
- ●TPE 線材を使用しており、柔らかさをたもちながら断線に強いケーブルです。
- ●筐体部分に名入れ印刷も可能です。(パッド印刷)
- ●錆にも強く、経年変化による信号劣化の少ない金メッキピンを使用しています。

【仕様】

■コネクタ形状: USB2.0 Type-C コネクタオス – USB2.0 Type-C コネクタオス

■規格: USB2.0/USB1.1

■重量:約 24.4g

■ケーブル長:約 0.8m(約 0.79m ± 30mm) コネクタカバー含む

■ケーブル径:約 4.4×1.6mm(フラットケーブル)

■仕様: USB PD (USB Power Delivery) 対応、最大 PD60W (20V/3A)

■対応機種:

<パソコン>

各社パソコン

※USB ポート(USB Type-C メス)を搭載している機種に対応します。

<端末機器>

各社タブレット・スマートフォン

※USB ポート(USB Type-C メス)を搭載している機種に対応します。

<周辺機器>Type-C コネクタ(メス)を搭載している周辺機器、ハードディスクなど。

5/16/2024 8:45 AM

※使用環境、使用機種により対応できない場合もあります。

<USB 充電器>

USB Type-C コネクタメス出力対応の充電器

【関連ページ】

USB ケーブル・アダプタ

https://www.sanwa.co.jp/product/cable/usb/search/

iPad・iPhone・iPod アクセサリ

https://www.sanwa.co.jp/seihin_joho/ipad_iphone_ipod/index

USB Type-C とは?

https://www.sanwa.co.jp/product/cable/usb/type_c.html

サンワサプライ直販サイト「サンワダイレクト」製品ページ

ブラック https://direct.sanwa.co.jp/ItemPage/KU-CCP60M08BK

ホワイト https://direct.sanwa.co.jp/ItemPage/KU-CCP60M08W

■サンワサプライ WEB サイト

https://www.sanwa.co.jp/

■サンワサプライ Instagram

https://www.instagram.com/sanwasupply_official/

■サンワサプライ X

https://twitter.com/sanwainfo

■サンワサプライ Facebook

https://fb.me/SanwaSupplyJP

■YouTube 公式チャンネル

http://sanwa.jp/youtube

【お客様からのお問い合わせ】

サンワサプライ TEL 086-223-3311

https://www.sanwa.co.jp/support/support_regi/index.html

【報道関係からのお問い合わせ】

広報担当 TEL 086-223-3311

※このリリースに記載の内容は、発表当時の情報です。仕様・価格・外見など、予告なく変更されることがありますので、あらかじめご了承ください。